GENERADOR MG1200CL - GRUPO

CODIGO
REF. N MG1200CL DESCRIPCION

1 GB/T818 Tornillo M6x16

2 GB95 Arandela D5

3 G1200-001 Panel control

4 GB/T5780 Tornillo M8x35

5 GB/T5781 Tornillo M8x20

6 G1200-002 Arandela

7 G1200-003 Antivibrante

8 G1200-004 Chasis

9 GB95 Arandela D8

10 GB/T6184 Tuerca M8

11 G1200-005 Soporte motor

12 SPE80-D Motor

13 E80-02-010 Esparrago

14 E80-09-004 Junta escape

15 G1200-008 Silenciador

16 GB93 Arandela muelle D8
17 G1200-009 casquillo antivibrante
18 GB/T16674 Tornillo M8x30

19 G1200-010 Depésito combustible
20 G1200-011 Nivel de combustible
21 G1200-012 Filtro de combustible
22 G1200-013 Tapon deposito
23 G1200-014 Tuberia combustible
24 G1200-015 Grifo
25 G1200-016 Soporte delantero alternador
26 G1200-017 Conjunto rotor
27 GB276 Rodamiento 6203
28 G1200-018 Conjunto stator
29 G1200-019 Rectificador

30 GB95 Arandela D5

31 GB93 Arandela muelle D5
32 GB845 Tornillo M5x15

33 G1200-020 Cubierta stator

34 GB845 Tornillo M6x16

35 G1200-021 Soporte silenciador
36 G1200-022 Soporte rasero alternador
37 G1200-023 Tornillo union motor/alternador
38 GB03 Arandela muelle D6
39 G1200-024 Tornillo M6x90
40 G1200-025 Tapa trasera alternador
41 G1200-026 Tapa panel control
42 G1200-027 Base CA
43 G1200-028 Protector CA
44 G1200-029 Soporte condensador
45 G1200-030 Protector CC
46 G1200-031 Condensador
47 GB95 Arandela D4
48 GB845 Tornillo M4x15
49 G1200-032 Voltimetro

50 GB/T819.1-2000 Tornillo M3x16
51 G1200B-003 Interruptor de paro

52 G1200-033 Base CC
53 FB/T6170 Tuerca M3

54 G1200-034 Cable




MG-1200






